Cruer o TennonoTpebnenuu no npwbopam YYT3 33 despans 2016

AGoHeHT: XKC2 Hescxoro PaiioHa
Agpec: r. CaxkT-NetepSypr, Cesoea 86 / TU-2 CUO
D6CNYRUBIIOWAR opranusaums: AQ "doMTenekom”
WCTO4HMK 25 HEeBCKas KoTenibHas

Lorosop:

Crpout.Anpec: Ceposa 86
Tenedos: (812) 313-47-06
Cxema noprniosenus: OeyxTpybras

TenedoH:

¥Y3en yuerta: TU-2 CLUC

Koa Y¥T3:
PacCMaTpHBaTs COBMECTHO C YYT3:

rpaduk: 150/70

YETaHoBNEHHBIE :us.mmov: Yacoeble v CYTOYH. apXuebl B (aunax: mlﬁu.mommpmtanv‘oﬁm.g
BoiyvcnuTens: BKT-7 N¢ 205516 Pexum (cxema): 3001 MpnBops! YYT3 NosepeHs A0 Txs, rp.C= 0,25
Mopatow, Tp.(M1 pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeobp.nasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoacMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.paenexus:
Tp-a. FBC(M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpechp.AasneHus:
TP.UspK.MBC(M4): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.A2BNeHKs:
Tp.noanuTKu{VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp.: Mpeotp.AzeneHus:
PaCYeTHBIM @anropuTM: 3uMa: Q=M1*(n1-hxe)-M2*(h/-hxs) neto: M1(hl-hs)+Mr(ns-nx)
[lOroBapHsie Harpysku, TKan/4ac: = QeexT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBopHele Harpy3kw {cp.uac), Nkan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [loroeopHeie pacxoab! (Cp.cyT.), T/eyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DBaKTMHECKOe NOTPEb/IeHWE 3a NpeasiayLivi OT4HeTHbIM nepwoa ¢ 24.01.2016 no 23.02.2016 Ko
Yyer gronnexue (TB-1) Yyuet MBC (TB-2) DRI RRRHRE
fara Tw HC M1, M2, dM, L T2 dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, M, V3 V4 dvrec | Vnean T3, T4 Qrec obuw. § Qrec usn. Qrex.rec Q ofw.
T T C C (& rejcm2 | refem2 T'kan T T T M.KyD M.Ky6. M.Ky6. M.KYE C C Tkan «an Ikan. [ Kan.
24.01.16 61,63 0,00 93,50 44,50 49,00 7,00 5,00 3,03 0,00 = G 0,00 & 0,00 # 0,00 ] 0,00 3,03
25.01.16 62,78 0,00 90,98 44,29 46,69 7,00 5,00 2,94 0,00 S = 0,00 = 0,00 " 0,00 % 0,00 2,94
26.01.16 63,75 0,00 87,98 43,94 44,04 7,00 5.00 2,81 0,00 E - 0,00 - 0,00 s 0,00 2 0,00 2,81
27.01.16 33,15 0,00 84,87 44,33 40,54 7,00 5,00 1,35 0,00 E: = 0,00 = 0,00 2 0,00 & 1,35
28.01.16 46,08 0,00 74,14 38,15 35,99 7,00 5,00 1,67 0,00 £ = 0,00 - 0,00 . 0,00 = 1,67
29.01.16 58,10 2,42 81,58 41,64 39,94 7,00 5,00 2,42 0,00 - - 0,00 = 0,00 ] 0,00 N 0,10 2,52
30.01.16 58,78 2,32 80,59 41,97 | 3862 7,00 5,00 2,36 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,10 2,46
31.01.16 58,19 3,44 78,52 41,90 | 3662 | 7,00 5,00 2,25 0,00 < 2 0,00 - 0,00 - 0,00 7 0,15 2,40
01.02.16 57,14 4,10 75,92 40,92 | 3500 7,00 5,00 2,14 0,00 = i 0,00 = 0,00 n 0,00 = 017 2,31
02.02.16 57,24 4,18 77,18 41,21 3597 | 7,00 5,00 2,21 0,00 = 3 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,17 2,38
03.02.16 59,30 1,82 76,45 41,07 35,38 7,00 5,00 2,16 0,00 = - 0,00 7 0,00 - 0,00 - 0,08 2,24
04.02.16 58,91 1,49 76,01 40,41 35,60 7,00 5,00 2,15 0,00 i z 0,00 = = 0,00 T 06 2,21
05.02.16 56,81 4,13 75,97 40,35 35,62 7,00 5,00 2,17 0,00 = 5 0,00 . = 0,00 = 0,17 2,34
06.02.16 56,45 4,08 75,55 39,48 | 36,07 | 7,00 5,00 2,18 0,00 = = 0,00 - - 0,00 - 0,16 2,35
07.02.16 56,63 4,04 75,76 39,79 35,97 7,00 5,00 2,18 0,00 = 7 0,00 = - 0,00 2 0,16 2,34
08.02.16 56,88 4,12 76,14 40,20 | 3554 | 7,00 5,00 2,19 0,00 = - 0,00 = E 0,00 - 0,17 2,36
09.02.16 60,09 2,39 76,50 40,87 35,63 7,00 5,00 2,23 0,00 - - 0,00 = = 0,00 = 0,10 2,32
10.02.16 60,26 1,44 75,52 40,74 34,78 7,00 5,00 2,15 0,00 = 2 0,00 = = 0,00 - 0,06 2,21
11.02.16 60,36 0,35 74,79 40,32 34,47 7,00 5,00 2,09 0,00 L = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,01 2,11
12.02.16 60,74 0,00 74,28 3995 | 3433 7,00 5,00 2,08 0,00 - 5 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,08
13.02.16 60,66 0,11 74,22 39,94 34,28 7,00 5,00 2,08 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,09
14.02.16 60,61 0,13 74,59 39,93 34,66 7,00 5,00 2,11 0,00 E: - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,01 2,11
15.02.16 60,77 0,00 76,56 40,73 | 3583 ] 2.00 5,00 2,18 0,00 - - 0,00 - - 0,00 -
16.02.16 60,74 0,00 76,71 40,56 36,15 7,00 5,00 2,20 0,00 - - 0,00 = - 0,00 -
17.02.16 61,01 0,00 76,42 40,28 36,14 7,00 5,00 2,21 0,00 - - 0,00 - = 0,00 =
18.02.16 60,85 0,49 76,33 40,19 36,14 7,00 5,00 2,21 0,00 - - 0,00 = + 0,00 g
19.02.16 60,53 0,32 76,21 40,19 36,02 7,00 5,00 2,19 0,00 - = 0,00 = = 0,00 =
20.02.16 60,52 0,25 76,49 40,16 36,33 7,00 5.00 2,21 0,00 - & 0,00 - < 0,00
21.02.16 60,63 0,12 76,12 39,97 36,15 7,00 5,00 2,20 0,00 = = 0,00 ¢ = 0,00 =
22.02.16 60,66 0,00 75,61 39,90 35,71 7,00 5,00 2,17 0,00 = = 0,00 5 - 0,00
23.02.16 60,20 0,32 75,74 40,16 35,58 7,00 5,00 2,15 0,00 b £ 0,00 = = 0,00 -
Cpennee 58,40 1,36 77,98 40,90 37,07 7,00 5,00 2,21 = - 2 = E = 0 e
Toro 181045 42,06 mm\&w 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Y Ky \ T
T — hm.“m.dmnmz.s M1(T) M2(1) M3(1) Ma(t) | v3(M3) | v4(m3) JQ CUO (Mkan) \ jQ 8C (Tkan) Tpab, 4
CHATVA ABHHBIX: 24.01.16 03:00 18024,48 | 17849,09 0,00 0,00 - 415,79 \ : e
—_ 24.02.16 03:00 15676,77 | 19659,32 0,00 0,00 - 486,04 ] <
TMepuoA pacyeTa No CPERHEMY: CyTOK |
KOAWSECTBO TENAOBOMA IHEPruK, PACCHATAHHOE NC CPEAHEMY: Mkan OTBdTCTBEHHLIM 33 yHeT Tgnnosoi axeprum (oT aboHerTa)
O6bEM TEMNOHOCUTENA, PACCHUTEHHBIA NO CHRAHEMY kyb.m;
lNepuoa pacyeTa no Aorosopy: /. /
Meproa NpeBbileHns t2: v
KOppexTUpOBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOK BOGs! 025°C = 0,00 Tlkan;
UToro no npubopam yuerta: € YHETOM KODDEKTHPOBOK 70,38 Tkan;

Wrore no npubopam y4eTa:

€ Y4EeTOM KOPDeKTHPOBOK

Kyb.M.




